

Akcie evropských bank klesají kvůli obavám z americké nákazy

infokuryr.cz/n/2023/03/16/akcie-evropskych-bank-klesaji-kvuli-obavam-z-americke-nakazy

kuryr

16. března 2023



Eskalace krize v Credit Suisse vyvolala u velkých věřitelů obavy z přelévání

Evropské banky viděly, že jejich akcie ve středu prudce klesly uprostřed rozvíjející se bankovní krize v USA.

Obchodování muselo být zastaveno pro řadu bankovních akcií, včetně Credit Suisse, kvůli strmým ztrátám. Švýcarský bankovní gigant klesl v odpoledním obchodování o 28 %, zatímco Societe Generale, která také dočasně zastavila obchodování, klesla o 12 %.

Akcie švýcarské banky ve středu druhý den v řadě dosáhly dalšího historického minima poté, co její hlavní investor, Saudi National Bank, prohlásil, že kvůli regulačním omezením nebude moci poskytnout další finanční pomoc.

Obchodování s akcemi investiční banky bylo ve středu ráno několikrát zastaveno, protože cena akcií poprvé klesla pod dva švýcarské franky (2,17 USD).

Pád Credit Suisse odstartoval širší bankovní výprodej, protože narůstaly obavy o robustnost evropského bankovního sektoru s řadou bankrotů v USA, které se stále rýsují ve velkém. BNP Paribas se propadla o 10,7 %, Commerzbank klesla o 8,9 % a Deutsche Bank ztratila 7,8 %.

Ekonomové varovali, že bankovní cesta nabrala další „zlověstný obrat“.

„Obáváme se, že banky, které mají ve svých dluhopisových portfoliích velké nerealizované ztráty, nemusí mít dostatečné rezervy, pokud dojde k rychlému výběru vkladů,“ řekla Susannah Streeterová, vedoucí oddělení peněz a trhů v Hargreaves Lansdown.

Již dříve renomovaný ekonom Robert Kiyosaki, který předpověděl pád Lehman Brothers v roce 2008, varoval, že Credit Suisse bude další, která zkrachuje po krachu řady amerických bank.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

